BecenokyTceka cilbcbka paja
TaneHiBCBKHIT paiioH, Yepkackka 0b1acThb
33 —a cecis

PIINEHHA

Bix 26 ciuns 2015 poky Ne 33/11
c.Becemmii Kyt

[Tpo BHeCeHHsI 3MiH O pilleHHs PO
3aTBEepI)KEHHS CTaBOK
3eMeNIbHOr0 MOJATKy Ta OpeHAHOI maTu Ha 2015 pik

3acmyxaBumm Ta oOroopuBIIM iHpopMalito 3emieBnopsanuka HoBak T.A. npo 3akoH Ykpainu «IIpo

BHeCeHHs1 3MiH 70 IlogaTkoBoro Koaekcy YKpaiHM Ta JeSKMX 3aKOHOJABYMX aKTiB YKpaiHU IOJ0

nonatkoBoi pedopmu» Ne71-VIII Bix 28 rpyanst 2014 poky NOKa3HHKH HOPMATHUBHOI I'POIIOBOI OLIIHKH

3eMJli, TpoBeeHOi cTaHoM Ha 1 nunHs 1995 poky, 3acTocoBYIOTheA i3 KoedimieHTom - 1, 249,

Kepyrounch 1m.35 4.1 ¢1.26 3akony Ykpainu ,JIpo micueBe caMoBpsiZyBaHHsl B YKpaiHi» CilbcbKa paga

“Spimwuna:

1.1.  BHectu 3miHM gm0 pimeHHs Bing 24 rpyaHs 2014 poky 3a Ne32/4 «IIpo 3aTBepIkeHHS CTaBOK
3eMeNILHOT0 MOJATKy Ta OopeHAHOI Iiath Ha 2015 pik» mpu po3paxyHKYy CTaBKM 3eMeIbHOTO
NoJaTKy 3a 3eMJIi BCix kaTeropiit mo ceny Becenmii Kyt 3acrocoi7m KoediuienT 1,249 :

arporpynu : 52r 2996 x 3,2 x 1,756 x 1,249 x 0,1%= 21,03 rpu/ra \/

55T 3469 x 3,2 x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 24,34 rpu/ra V/
56r 2602 x3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 18,27 rpa/ra ://

pinas

53e 5361 x3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 37,63 rpu/ra
55e 4573 x 3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 32,09 rpu/ra
56e 3469 x 3,2 x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 24,34 rpu/ra \/ ’
57e 2759 x 3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 19,36 rpn/ra \/
121r 4415 x 3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 30,99 rpu/ra \/
133r 2917 x 3,2 x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 20,46 rpn/ra
133e 3942 x 3,2 x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 27,65 rpu/ra
209e 5440x3,2x 1,756 x 1,249 x 0,1% = 38,18 rpu/ra
-~ BararopiuHi HacaJyKeHHS
porpynu  52r 3042x 3,2 x 1,249 x 0,03%=3,65rpH/ra /
55r 3707x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 4.45rpH/ra \/
56r 2662 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 3,20 rpn/ra \/
53e 5893 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 7,07 rpu/ra \/
55¢ 5038 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 6,05 rpu/ra /

56e 3707 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 4,45 rpu/ra \%

<SS

57e 2947 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 3,53 rpH/ra
121r 4373 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 5,24 rpu/ra
133r 2471 x 3,2x 1,249 x 0,03% = 2,96 rpu/ra y
133e 3707 x 3,2 x 1,249 x 0,03% = 4,45 rpH/ra '
209e 6559 x 3,2 x 1,249 x 0,03%= 7,87 rpH/ra \/
Cinoxari

arporpynu : 52r 1978 x 3,2 x 1,249 x 0,1%= 7,91 rpu/ra \/
55r 2290x 3,2x 1,249 x0,1%=9,16 rpH/ra/
56r 1718 x 3,2x 1,249 x 0,1% = 6,87 rpu/ra \/ /
53e 3227 x 3,2x 1,249 x 0,1% = 12,90 rpu/ra \/
55e 2707 x 3,2x 1,249 x 0,1% = 10,82 rpu/ra J
56e 1978 x 3,2 x 1,249 x 0,1% = 7,91 rpu/ra J



